

ROMÂNIA

JUDEȚUL BRAȘOV

CONSILIUL LOCAL GHIMBAV

Str. Lungă, nr. 69, Ghimbav, cod 507075, Tel/fax: 258006, 258355

www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: primariagh@artelecom.net

Proces verbal

întocmit astăzi 09.01.2017 ora 16⁰⁰

cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în sedință extraordinară

Prezenți fiind: Vornicu Sorin, Neagoe Mihai, Parascan Marius, Hârdea Dragan Vasilica Larisa, Birsan George, Coltea Gabriela, Cușai Daniel, Dermengiu Melania, Horgos Vasile, Fluieras Marian, Danciu Dorin, Samson Liviu, Toader Rausch Adrian, Rusea Constantin.

Absenți fiind: Nu sunt.

Sedința este prezidată de d-na Colțea Gabriela

Din partea primăriei participă: dl. secretar Szinatovici Dan, viceprimar – Fliundra Ionel, cons. juridic d-na Antonescu Alina, contabil Geogean Alina.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetului local al anului 2015.

D-na Contabil da unele explicații.

Dl Parascan întreaba pe ce au fost cheltuiți banii.

D-na contabil prezintă lucrările finanțate din suma în cauză.

Dl Fliundra consideră că inițiatorul proiectului trebuia să prezinte unele explicații.

A solicitat ca nimic ce vine pe linie de buget să nu fie însoțit de o dispoziție de primar și un referat însoțit de viza contabilității și a Compartimentului Juridic.

Nu sunt prezentate aceste documente și în consecință grupul PNL – PER – PV nu va vota acest proiect.

D-na Contabil arata ca in conformitate cu Ordinul 2890/2016 cap.V pct.5.13.3 lit b) deficitul sectiunii de dezvoltare rezultat din excedentul anilor precedenti se aproba de Consiliul Local pana in data de 09.01.2017. Mai specifica ca deficitul in suma prezentata, reprezinta investitiile finantate pe anul 2016 (aprobate) din excedentul inregistrat la finele anului 2015 si ca proiectul de hotarare a fost insotit de referat de specialitate.

Se supune la vot si cu 6 voturi „pentru” (Coltea, Fluieras, Horgos, Danciu, Parascan, Samson) si 9 „impotriva” se respinge proiectul.

Se aduce la cunostinta sentinta civila nr. 10758/31.10.2016 prin care se admite exceptia prescriptiei dreptului material la actiune invocata de paratul Toma Dorel cu privire la recuperarea sumei.

DI Fliundra considera ca acest consiliu trebuie sa mearga pana la capat si instanta sa decida.

Propune delegarea viceprimarului pentru contractare formulare apel cu Avocat Durbaca Adina si semnare actiune.

Se supune la vot si cu 9 voturi pentru, 5 impotriva (Horgos, Coltea, Danciu, Fluieras, Samson si o abtinere (Parascan) se aproba HCL nr. 1/2017

D-na Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi, și nemaifiind se declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.

**Președinte,
Coltea Gabriela**



**Secretar,
Szinatovici Dan**